

Из-за долгов по зарплате педагоги отказываются уходить в отпуск

Критическая ситуация с выплатой отпускных учителям сложилась в Иркутской области. Сегодня долг перед педагогами - 125 миллионов рублей. Половина учителей Иркутской области не могут получить заработанное. В некоторых районах педагоги вообще отказываются уходить в отпуск.

Учителя Белореченской средней школы говорят, что ждали и терпели долго. Но всякому терпению приходит конец. Ждали они зарплаты за май, июнь и отпускных. На отдых почти все ушли в середине июня. В соответствии с Трудовым кодексом отпускные должны были получить за три дня до начала отпуска. Сейчас преподавателям уже ничего не обещают. И люди нашли выход - половина школьного коллектива решила выйти из отпуска.

Учитель математики Татьяна Лямина несколько лет была председателем школьного стачкома. Считает, что сейчас педагоги избрали правильную тактику - "нам не платят, а мы все равно работаем". Правда, с одним условием, в отпуск все уйдут во время учебного года.

Инна Кирильчик- работает в школе техничкой. У нее отпуск завтра заканчивается, а отпускные женщина ждет в лучшем случае к осени. Инна одна воспитывает двоих сыновей.

- Дома сидят, хлеба даже нету, если честно, - сказала Инна Кирильчик .

Главные претензии учителей - к районной администрации. Ведь все данные для начисления отпускных у преподавателей взяли еще в апреле. С тех пор от властей известий не было.

Ежедневно в областном совете профсоюзов работников образования составляют сводку по задолженности. Желтым цветом помечены районы, где все благополучно. Красным, где ситуация с выплатой зарплаты и отпускных- критическая. Цветов получается поровну.

- Я не исключаю, что отдельные территории выйдут с долгами в первое сентября, и там может быть все, что угодно, - заявил заместитель председателя областного Совета профсоюзов работников образования Аир Сайфутдинов.

Долг перед учителями Иркутской области составляет 125 миллионов рублей. Когда он будет погашен, не знает никто.

Елена Малышкина

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)